W270 +80° PA6 Aisi C40 UL94 | (RoHSvV
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

LLITU®T CTOMOPHbIN PE3bEOBOW U3 CTAJIN C T-OBPA3HON
PYUYKON

MaTtepuansbi:

(3) Mpys»xkuHa ns HepskasetoLen ctanm (AISI 301).

(4) Pyuka ns ycuneHHoro noamammnga. He cHumaemas.YcTonmumMBoCcTb K
MacJ/iaM U Kupam.

W270:

(2) Maiika wecTurpaHHas HakMaHasA pe3bboBas U3 BbICOKOMPOYHOM
cTanm.

(1) LWUTbipb wTUdTa CTONOPHOIO U3 3aKa/IEHHOMN BEICOKOMPOYHOM
cTanm.

W270CIN:

(2) Marka wecTurpaHHas HaknaHas pe3bL60oBas U3 HepXKaBeloLLLen
ctanm (AISI1 303).

(1) LUTbipb WTKdTA CTOMOPHOMO 13 Hepykasetowel ctanu (AlSI 303).

MoBepXHOCTb:
(4) CaTHMpoBaH.
(1-2-3-5) Mnaak.

LigeT:

(4)YepHbini (Ral 9011).
W270:

(1-2-5) BopoHeH.
W270CIN:

(1-2-5) HaTypasbH.

BHUMAHWE:
> PeKkoMeH/yeM BbINOJIHEHNE OTBEPCTUS BCTABKU LUTbIPS WUTUDTA
CTOMOPHOro € fonyckom H7.

CneuymanbHble 3anpochbl:
e [lo3anpocy, npu Hann4um o6bemMoB, T-o6pasHas pyyka MOXKeT
M3roTaB/ANBaTbLCA APYroro LBeTa, corsiacHo Tabaumue useTos [cTp. ).

hl

|
-
[ |
/r‘OﬂKaTe.ﬂb BO |

BTAHYTOM NOJI0>XEHUN

Bepcusa W270 - us BopoHeHo cTanm

s
- W270.Q0501 50 15 51 17 15 M10x1 14 12 5 5 5 29
- W270.Q0601 50 15 56 20 18 M12x1,5 14 14 6 6 6 36
- W270.Q0801 60 18 75 26 24 M16x1,5 16,5 19 8 8 8 73
- W270.Q1001 72 20 87 33 31 M20x1,5 18,5 22 10 10 10 136
Bepcua W270CIN - us Hepykasetowyeit ctaam (AlSI 303)
d1-0,02
Kop, Apr. A B H h h1 d2 d e s o0a Q £
- W270.10501CIN 50 15 51 17 15 M10x1 14 12 5 5 5 29
- W270.10601CIN 50 15 56 20 18 M12x1,5 14 14 6 6 6 36
- W270.10801CIN 60 18 75 26 24 M16x1,5 16,5 19 8 8 8 73
- W270.11001CIN 72 20 87 33 31 M20x1,5 18,5 22 10 10 10 136
BAaATECd |

METALLINE

787 ()



